DIVISIONES

1- Milagros dividié 36 por un nimero y obtuvo 4. Marcar con una x cual o
cuales de los siguientes nimeros completan correctamente la cuenta.

a) Divisor: 8. Resto: 4. D d) Divisor: 9. Resto: 0. D

b) Divisor: 5. Resto: 16. D e) Divisor: 4. Resto: 20. D

c) Divisor: 7. Resto: 8 D

2- Completar la tabla sabiendo que 550 : 25 tiene como cociente 22 y el resto
es 0 (cero).

DIVISION COCIENTE RESTO
970425
558.:25
575:25
600 : 25

£Qué tuviste en cuenta para resolver cada operacion?

.

3- Ubicar cada numero en el lugar correspondiente y resolver.

a) Al dividir un nimero por 25, se obtiene cociente 12 y resto 3. ¢iDe qué
numero se trata?

O3 s )+
i

Respuesta: Se trata del numero

b) Al dividir un nimero por 15, se obtiene cociente 9 y resto 5. ¢De qué
numero se trata?

Ol « 3-0-0-
= B

Respuesta: Se trata del nimero




